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Samsung Art Store nově spolupracuje s Muzeem moderního umění v San Francisku a přináší moderní mistry do domácností po celém světě
SFMOMA se stává vůbec prvním muzeem ze západního pobřeží USA, které se připojuje k platformě Samsung Art Store. Na televizorech Samsung debutuje s exkluzivní kolekcí, která zahrnuje díla Diega Rivery, Henriho Matisse, Wayna Thiebauda, Jacksona Pollocka a Pieta Mondriana

Praha 17. března 2026 – Společnost Samsung Electronics oznamuje nové partnerství platformy Samsung Art Store a Muzea moderního umění v San Franciscu (SFMOMA). Spolupráce přinese mistrovská díla moderního umění muzejní kvality do domácností po celém světě právě prostřednictvím služby Samsung Art Store. SFMOMA je vůbec prvním muzeem ze západního pobřeží USA, které se k platformě připojuje, čímž významně rozšiřuje portfolio prestižních institucí, s kterými Samsung spolupracuje. Úvodní kolekce, která vychází právě dnes, obsahuje 34 uměleckých děl z proslulých sbírek SFMOMA, včetně ikonických děl nejvlivnějších umělců 20. století.

Uživatelé služby Samsung Art Store[footnoteRef:1] si můžou vůbec poprvé na vybraných obrazovkách Samsung promítnout proslulá díla, jako jsou The Flower Carrier (1935) Diega Rivery, Femme au chapeau (1905) Henriho Matisse, Display Cakes (1963) Wayna Thiebauda, Guardians of the Secret (1943) Jacksona Pollocka nebo New York City 2 (1941) Pieta Mondriana. Jakákoli místnost tak může získat atmosféru skutečné umělecké galerie. [1:  Vyžaduje placené předplatné. Pro síťové chytré služby, včetně streamovacích aplikací a dalších funkcí, se vyžaduje Samsung Account. K vytvoření účtu nebo přihlášení může být zapotřebí samostatný počítač, mobilní telefon nebo jiné zařízení s připojením k internetu. Bez přihlášení k účtu jsou k dispozici jen připojení externích zařízení (např. přes HDMI) a pozemní/vzdušné televizní vysílání (pouze u televizorů s tunerem).] 


Díky této spolupráci jsou ikonická díla ze sbírek muzea SFMOMA dostupnější než kdykoli předtím. Partnerství zároveň představuje významné rozšíření nabídky moderních mistrů v Samsung Art Store, neboť na platformu poprvé uvádí díla Roberta Rauschenberga a Wayna Thiebauda.

„Samsung se snaží využívat své špičkové displeje a partnerství k tomu, aby zážitek ze Samsung Art Store v domácnostech po celém světě co nejvíc obohacoval,“ uvádí Heeyeong Ahn, viceprezident divize Visual Display společnosti Samsung Electronics. „Partnerství s muzeem SFMOMA na tento závazek navazuje a představuje skvělé rozšíření nabídky o díla mistrů 20. století. Těšíme se, že naše portfolio budeme i dál vylepšovat díky dalším zajímavým a prestižním spolupracím.“

„Partnerství se Samsung Art Store otevírá významnou novou kapitolu v tom, jak naplňujeme naše poslání propojovat lidi s moderním a současným uměním,“ říká Christopher Bedford, ředitel SFMOMA. „Tím, že naše sbírky zpřístupňujeme prostřednictvím inovativních technologií, oslovujeme publikum, které třeba San Francisco nikdy nenavštíví. Zároveň tak vytváříme nové příležitosti, jak může umění obohatit každodenní život lidí po celém světě.“

Samsung Art TV, zahrnující modely The Frame a The Frame Pro, jsou navržené, aby věrně zobrazovaly umělecká díla s výjimečnými detaily a v prezentaci připomínající galerii. Technologie Pantone Validated ArtfulColor zachovává autentičnost původní palety barev. Antireflexní povrch s matným displejem a vyměnitelné rámečky[footnoteRef:2] napodobují vzhled rámovaného obrazu. Přibalený držák na zeď Slim Fit navíc eliminuje viditelné kabely, což dohromady vytváří dojem skutečného uměleckého díla. [2:  Vyměnitelné rámečky se prodávají samostatně.] 


Model The Frame Pro navíc přináší vylepšený displej Neo QLED 4K s jasnějšími barvami a ostřejším kontrastem. Jeho součástí je také Wireless One Connect Box[footnoteRef:3], který usnadňuje instalaci a zajišťuje čisté prostředí bez překážejících kabelů.  [3:  Pro plnou funkčnost televizoru musí být Wireless One Connect připojen k TV bezdrátově. Bezdrátové připojení může být ovlivněno okolním prostředím; k propojení nemusí dojít, pokud je zařízení uzavřené nebo blokované kovem (např. uvnitř kovové skříňky) nebo jinými fyzickými objekty, jako jsou stěny. Televizor i Wireless One Connect vyžadují samostatné napájecí kabely.] 


Díky partnerství s předními kulturními institucemi, jako je právě SFMOMA, Samsung i dál pomáhá zpřístupňovat umění všem a zároveň podporuje muzea v jejich poslání sdílet své sbírky s víc lidmi.

Kolekce SFMOMA se připojuje k rostoucí knihovně Samsung Art Store, která už čítá víc než 80 partnerství. Předplatitelům tak nabízí neustále se rozšiřující výběr umění napříč různými směry, styly a obdobími.

Kolekce je k dispozici právě teď, a to exkluzivně prostřednictvím služby Samsung Art Store na Art televizorech Samsung.



O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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